Catologo Libreria Viborada

Lo spirito nella storia

ISTITUTO SUPERIORE DI SCIENZE RELIGIOSE
L'AQUILA

Read More
SKU: 16490
Price: 20,00€
Stock: instock

LO SPIRITO
NELLA STORIA

a cura di Categories: Re“g'one

Giovanni Di Luca

autore: a cura di Giovanni Di Luca ; scritti di R.

¥ L Cllarinel_G. i aca . Farugia Cantalamessa .. et al.editore: Edizioni ISSRAluogo-
. Molunari - . onguio - F. AL astor
s Fole e edizione: L'Aquilaanno-edizione: 1998

EDIZIONI ISSRA - L'AQUILA

Product Description
247 pagine; 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (16490)

\MEEIEA 1L La mistica della guerra.
Spiritualit?? delle armi nel
cristianesimo e nell'islam

Read More

SKU: 16482

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Tessore, Dageditore: Faziluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2004

Product Description


https://viborada.it/prodotto/lo-spirito-nella-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/la-mistica-della-guerra-spiritualit-delle-armi-nel-cristianesimo-e-nellislam/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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In 8, 254 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16482)

Proverbi. Nuova versione,

o _ _
ga introduzione e commento
-§ﬂ

nuova versione, Read More

:;:;rmdﬂ:mne € commento S KU : 1 64 8 1

MaRrIO CIMOSA

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cimosa Marioeditore: Paoline Editoriale Libri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2007

A
ﬂ{igjne

Product Description
In 8, 392 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (16481)



https://viborada.it/prodotto/proverbi-nuova-versione-introduzione-e-commento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Il protrettico. Il pedagogo. A
cura di Maria Grazia Bianco

Read More

SKU: 16349

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Clemente Alessandrinoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1977 1?? ediz

Product Description

In 8, pp. 534. Legatura tutta tela con fregi e titoli impressi in oro sul dorso. Frontespizio
stampato in rosso e nero in cornice tipografica floreale. Tavole fuori testo. Collana Classici delle
religioni. Lievi abrasioni al dorso. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso rilegato
Molto buono (Very Good) (16349)



https://viborada.it/prodotto/il-protrettico-il-pedagogo-a-cura-di-maria-grazia-bianco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Scritti religiosi a cura di Valdo
Vinay

Read More

SKU: 16345

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Luteroeditore: UTETluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1967 1?? ediz

CLASSIC!

Product Description

In 8, pp. 746 . Legatura tutta tela con fregi e titoli impressi in oro sul dorso. Frontespizio
stampato in rosso e nero in cornice tipografica floreale. Tavole fuori testo. Collana Classici delle
religioni. Lievi abrasioni al dorso. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso rilegato
Molto buono (Very Good) (16345)



https://viborada.it/prodotto/scritti-religiosi-a-cura-di-valdo-vinay/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Opere di sant'‘Ambrogio

Read More

SKU: 16337

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: a cura di Giovanni Coppaeditore: Unione
Tipografico-Editrice Torineseluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1969

Product Description
1096 pagine con 5 tav. :ill. ; 24 cm. rilegatura editoriale come da foto, timbro di biblioteca
all'antiporta, etichetta al dorso rimossa, testo in ottimo stato rilegato Buono (Good) (16337)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-santambrogio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Il Trattato delle Benedizioni (
Berakhot ) del Talmud
Babilonese

Read More

SKU: 16326

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Sofia Cavalletti a cura dieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968 1?7? ediz

Product Description

In 8, pp. XI+474. Legatura tutta tela con fregi e titoli impressi in oro sul dorso. Frontespizio
stampato in rosso e nero in cornice tipografica floreale. Tavole fuori testo. Collana Classici delle
religioni. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good)
(16326)



https://viborada.it/prodotto/il-trattato-delle-benedizioni-berakhot-del-talmud-babilonese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Varietates legitimae. Liturgia
romana e inculturazione

MalgD PATERNOSTER

VARIETATES LEGITIMAE

Liturgia romana e inculturazione

Read More

SKU: 16161

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Paternoster, Mauroeditore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 407 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (16161)



https://viborada.it/prodotto/varietates-legitimae-liturgia-romana-e-inculturazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Matrimonio e verginit??.
Teologia e celebrazione per una
pienezza di vita in Cristo

MATRIMONIO E VERGINITA
Read More
SKU: 16112

Price: 20,00€
g?;}%,w Stock: outofstock

0 Categories: Religione

Teologia e celebrazione
per una pienezza di vita in Cristo

autore: Triacca, Achille M.editore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 544 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (16112)



https://viborada.it/prodotto/matrimonio-e-verginit-teologia-e-celebrazione-per-una-pienezza-di-vita-in-cristo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Luoghi di culto, culto dei luoghi.
Sopravvivenza e funzione dei
siti sacri nel mondo

Read More

- e SKU: 15973

| e SO

I A i Price: 20,00€

LUOGHI pI CULTO 2% o=oee
CULTO DEILUOGH] ategories: Religione

autore: AA.VV.editore: ECIGluogo-edizione: s.|.
anno-edizione: 1996

e R e Ly

Sopravvivensa e funzioni dei siti sacri nel mondo

oF FRrE A

Diavin L. Camspciiai, Jave HusenT,
Brias REEVES, AUDHILD SCHANCHE
—

:ﬂ?'

ECIG

Product Description
In 8, 320 pagine: ill., brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15973)



https://viborada.it/prodotto/luoghi-di-culto-culto-dei-luoghi-sopravvivenza-e-funzione-dei-siti-sacri-nel-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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TRATTATO DI N‘*{TRDPO_LOG'** SS9 Trattato di antropologia del

sacro. Metamorfosi del sacro.
METAMORFOSI DEL

SACRO Acculturazione, inculturazione,
ACCULTURAZIONE, INCULTURAZIONE Si ncretismo, fonda mentalismo
SINCRETISMO. FONDAMENTALISMO

(Vol. 10)

Read More

SKU: 15860

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Ries, Julieneditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Jaca Book ]

TRATTATO DI ANTROPOLOGIA DEL SACRO

Product Description
In 8, 349 pagine: ill., legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (15860)

Introduzione all'Antico
Testamento. La letteratura
veterotestamentaria

Read More

Introduzione sKU: 15823
all Antico Testamento Price: 20,00€
et Stock: instock
EDB Categories: Religione

autore: Nobile, Marcoeditore: EDBluogo-edizione:
s..anno-edizione: 2011


https://viborada.it/prodotto/trattato-di-antropologia-del-sacro-metamorfosi-del-sacro-acculturazione-inculturazione-sincretismo-fondamentalismo-vol-10/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/introduzione-allantico-testamento-la-letteratura-veterotestamentaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description

In 8, 309 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (15823)




